

X SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

2024. október

Ára: ingyenes

XXX. évfolyam 10. szám

Megalakult a Képviselő-testület



Virág Sándor, Rusz Mihály, Farkasné Sinka Dóra, Sinka Imre polgármester, Dr. Bodnár Beáta, Nemcsényi Zsolt, Major Attila

LÓRÁNT SZEMMEL

DOKUMENTUMFILM

MEGHÍVÓ

LÓRÁNT SZEMMEL - DOKUMENTUMFILM ŐSBEMUTATÓ

ÉLETŰTINTERJÚ LÓRÁNT JÁNOS DEMETER FESTŐMŰVÉSSZEL, RENDEZTE: LÓRÁNT DEMETER
HOSSZ: 98 PERC, UTÁNA BESZÉLGETÉS A MŰVÉSSZEL ÉS A RENDEZŐVEL

HELYSZÍN:
KÖRÖS MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR
BÉKÉSSZENTANDRÁS
ISTVÁN KIRÁLY UTCA 16.

OKTÓBER 18. PÉNTEK, 17.00
A MAGYAR FESTÉSZET NAPJA



ÉLETŰTINTERJÚ LÓRÁNT JÁNOS DEMETER FESTŐMŰVÉSSZEL

RENDEZŐ: VILÁG LÓRÁNT DEMETER
KÖRÖS: BAKSI BEZÁRNYÓZÓ LÓRÁNT DEMETER
MAGYAROK: FULL SCREEN STUDIO
PROJEKTUS: SZ. SZÓFI MÁRKUSZ ÉS LÓRÁNT DEMETER

220 éves a békésszentandrás református templom

Isten kegyelméből 2024. Szeptember 29-én a vasárnapi istentiszteleten ünnepi alkalmon vehettünk részt szép gyülekezet körében: Megemlékeztünk templomunk építésének 220. Évfordulójáról. Végh Tamás ny. főtí és Budapest-fasori református lelképásztor szíveket lelkesítően szólt a bibliai Igéről, az örök Evangéliumról: "Mert a keresztről szóló beszéd boldonság ugyan azoknak, akik elvesznek, de nekünk, akik üdvözülünk, Istennek ereje." (1Korintus 1:18) Előtte hangzott el Dobos Ágoston lelkész ünnepi beszéde, ennek kisebb részletét olvashatjuk az alábbiakban: **"ti magatok is mint élő kövek épüljétek fel lelki házzá" (1Pt 2:5)**

Kedves békésszentandrás reformátusok, kedves egybegyűltek! A templom építéséről egyetlen tárgyi bizonyítékról tudunk, amely itt van közöttünk állandóan, amely az 1804-es számot viselő toronyzászló. Mivel ez a toronyzászló 1804-es évszámot kapott a templomépítőtől, és egyetlen, időpontot jelző tárgyi emlékként mind a mai napig itt van a templomunk oldalsó termének tetején ezért ezt az évet vettük ünnepi alapul. Békésszentandrás 1719-es újratelepítése után a kabai reformátusok 1746-ig a mostani katolikus templom őst használták. 1746-tól a vármegye rendelkezése szerint a templomot átadták a katolikusoknak, és helyette a Szentandrásról a mai Tótkomlóra telepített evangélikus tótok által épített imaházat vették át. A jelenlegi épület 1803-1806-ig épült, felszentelése 1808-ban történt.

A 220 éves templomunk mellett fontos megemlítenünk, hogy 100 évvel ezelőtt, 1924-ben épült újjá a parókia. A templom és parókia szorosan összetartoznak.

Isten után a békésszentandrás református embereknek köszönhetjük e templomot. Nélkülük nem lenne templom, nem lenne ma ünneplés. Szent András mindjárt a XVI. Század első tizedeiben elfogadta a reformációt. Az 1517-es kezdésű wittenbergi reformáció után már 52 évvel, az 1569. esztendei, Nagyváradon tartott zsinaton jelen volt Baky György szentandrás pap, s a zsinati végzéseknél nevét aláírta. 1666-ban Szent Andrásnak református vallású papja volt Szokolai János, kit a szatmárnémeti gyűlés rendelt ide papnak. 1722-ben alakult meg a helvét hitvallású egyház újból Szentandrás, első lelkésze Liszkay János (1722-1727) volt. Templomépítő lelkésze Dobsa Ferenc volt. Mennyi mindent tettek az elmúlt korok lelkészei, tanítói, gondnokai, presbiterei, gyülekezeti tagjai ezért a templomért és az itt lakókért! Vigasztalás, tanítás, bátorítás, békítés, erőt adás, hit ébresztés nélkül nincs élet! Ez történt itt ebben a templomban az elmúlt 220 évben.

Hitélet és templom elválaszthatatlan. Ha nincs hitélet, nincs értelme a templomnak. Fenntartani egy múzeumot, ahova alig jár valaki, nem éri meg. Nem éri meg sem a világnak, de Istennek sem. Sok, ennél még szebb és nagyobb templom szűnt meg, tűnt már el a történelem süllyesztőjében. De mi nem ezt akarjuk! Mi azt szeretnénk, hogy az Úr Jézus visszajöveteléig ebben a templomban az egy igaz Istent dicséző és imádó lelkek jöjjenek össze! Kedves Testvérem, ma, aki részese vagy ennek az ünneplésnek, hogyan akarsz részt venni e templom jövőjében? Kész vagy-e elhinni, hogy Jézus Krisztus a kereszten minden bűnödért-bűnünkért tökéletesen elégtételt adott? Kész vagy-e elhinni, hogy aki ezt elfogadja, annak, de csak annak- Isten bűnbocsánatot és örök életet adott? Ott van-e a szívedben, a kívánság, hogy hálából egész életedet Isten dicsőségére éled? Hidd el, e szép és életmentő gondolatoknak, szívbeli döntéseknek ez a templom az egyik legjobb szent isteni műhelye! Engedd, hogy a Szentlélek működjön benned, és tedd ki magad az Isten újjáformáló, megerősítő, szeretettel építő hatalmának!

Találkozunk itt minden vasárnap az istentiszteleteken erőt merítve a hétköznaphoz!

Dr. Dobos Ágoston
békésszentandrás református lelkész

Jótekonysági Bál margójára

2024.09.21-én tartottuk a Szentandrás Naplemente Alapítvány első jótekonysági estjét.

Gondoltunk egy merészet és úgy döntöttünk, hogy ezzel a nagyszabású rendezvénnyel próbáljuk az otthonban lakó időseink életét jobbra tenni. Fontosnak tartjuk, hogy lakóink méltóság teljes környezetben tudják megélni a mindennapokat.

Alapítványunk 2018-ban alakult, melynek fő célkitűzése az életminőség fejlesztése a megfelelő környezet biztosítása volt. Élve a lehetőséggel az est szervezése egy járható útnak tűnt terveink megvalósításához. A bevételből az időseink belső lakókörnyezetét szeretnénk majd fejleszteni, több helyen is bútorcserére van szükség.

Hosszú folyamat volt míg a tervekben valóság lett. Az, hogy ez sikerült, köszönhető volt mindazoknak, akik támogattak minket, akik fontosnak érezték, hogy tegyenek időseinkért. Köszönet illeti a Gondozási Központ minden dolgozóját a kitartó munkájukért, amit az est sikeres megrendezéséért tettek. Számunkra meghatározó volt az az összefogás és támogatás, amit Önöktől kaptunk. **Köszönjük, hogy gondoltak ránk, hogy támogattak minket!**

Szentandrás Naplemente Alapítvány

Tisztelt Szépkorúak, kedves idős Honfitársaim!

Idősek Napja alkalmából, kérem engedjék meg, hogy nagy tisztelettel és szeretettel köszöntsem Önöket. Ezzel együtt hálás szívvel szeretném megköszönni, mindazt a bölcsességet és tudást, amellyel ma is segítik a fiatalabb generációkat. Erre a bölcsességre és tudásra a jövőben is szükség van, hogy hazánk és világunk még jobb hely lehessen.

Ezúton kívánok nagyon jó egészséget, sok örömet és mosolyteli hétköznaphoz!

Tisztelettel:

Dankó Béla országgyűlési képviselő

Meghívó



Szeretettel hívjuk a békésszentandrás lakosságot

BŐDI MÁRIA: A SZABADSÁG LÁNGJAI, AVAGY RÁKÓCZI ÚTJÁN
című előadására

2024. OKTÓBER 21-ÉN (HÉTFŐ) 17 ÓRÁTÓL.



A fejedelem útjait bemutató képes
útibeszámolót láthatunk.

Helyszín:
Kürös Művelődési Ház és Könyvtár
Békésszentandrás, István király u. 15.

Belépés: díjmentes!

Ovi hírek

Községünk oktatási nevelési intézményében a nyári zárás időszakában felújítási munkákat végeztek az Önkormányzat megbízásából.

Frissen festett, megújult burkolatú termekbe, csoportszobákba térhettek vissza a gyermekek a nyári szünidő után.

Köszönjük az ingatlan tulajdonosának, Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának a felújítási munkákat.



2024-ben a nyári szünidő időszakára esett a hagyományos terménykiállítás.

A nyári oviban tartózkodó gyerekekkel ellátogattunk az eseményre.



A nevelési év első jelentős eseménye a szüreti családi délután.

A Katica csoportosok színvonalas műsora után táncház következett, majd a kiscsoportosok közösen elültették a "Törpi fát", ami az Önkormányzat felajánlásából érkezett hozzánk. Köszönjük az óvodások nevében.



Tündérbertek Virágkerteszet virágvásárt tart

Békésszentandrás a Piactéren (Széchenyi utca)!

Időpontjai:

2024. október 27. (vasárnap) 7.00-11.00 óráig

Nagy szín- és méretválasztékban, kedvező termelői árakkal várjuk tisztelt Vásárlóinkat!

Kínálunk:
árvácska,
cserepes krizantém,
évelők,
dekor- és sirtálak,
kegyeleti díszek.



Békésszentandrás, Szent László utca 20
-Bencsik Bolt-

Kövess facebookon:
Ágói süti
Bencsik Bolt

Sütemény elvitelre

csütörtökön, pénteken és szombaton
-a bolt nyitvatartási idejében-

Tortarendelést felvesszünk!

30 / 267 8834
Filóné Bencsik Ágota

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnökének tájékoztatója

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 2024 szeptemberi soros ülését (egyben a cikluszáró ülését) 23-án tartotta. Mint mindig, most is igyekeztünk javaslatokkal, döntés előkészítésekkel segíteni a Képviselő Testület munkáját.

Az első napirendi pont a Hunyadi János Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2023/2024 évi tanévben végzett tevékenységéről szóló tájékoztató volt. Az ülést megtisztelte jelenlétével Molnár Imre Zoltán igazgató úr, aki kiegészítette a tartalmas írásbeli tájékoztatót. A tájékoztatóból kitűnt, hogy a nehézségek ellenére az intézmény jól és szakszerűen működik. Az oktató-nevelő munkához szükséges tárgyi eszközök rendelkezésre állnak, ami egyaránt érvényes a tanulói és pedagógus eszközökre. Az Igazgató Úr által készített tájékoztatót elfogadásra javasoltuk a Testület felé.

A második napirendi pontban a 2024. évi Szent András-napi ünnepség programjának részletei pontosítottuk. Az már az év eleji programok tervezésekor eldőlt, hogy november 30-án kerül majd megtartásra. Természetesen a reggeli misével indul majd a program, és lehetőség szerint egy délutáni projekt átadás is tervebe van véve. Az ünnepi műsor a Művelődési házban lesz megtartva, ahol szokásos a kitüntetett díjak átadása is sor kerül. Mindenkit nagy szeretettel vár a programokra a Képviselő-testület!

Harmadik napirendi pontban az október 23-ai megemlékezést készítettük elő, ahol a terveink szerint a Hunyadi János Katolikus Általános Iskola Diákjainak műsorát láthatjuk majd.

A negyedik napirendi pontban a Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 2019-2024. közötti munkáját értékeltem. A ciklusban 42 ülést tartottunk, és a nehéz helyzet ellenére (volt részünk covidban és anyagi források hiányában is), igyekeztünk segíteni a Képviselő-testület munkáját. Rendezvényeket, programokat terveztünk, szerveztünk és véleményeztünk.

A bejelentésekben a jelen lévő Közterület felügyelő válaszolt kérdéseimre (elbontott épületek utáni takarítás, közterületi információs táblák kihelyezése és beszédese).

Mivel a Bizottság elnöki megbízatásom véget ért, szeretném megköszönni a Bizottsági Képviselő tagok (Farkasné Sinka Dóra és Hévízi Róbert) és a Külsős Bizottsági Tagok (Balláné Tóth Krisztina és Banász Gábor) ötleteit és munkáját! Köszönöm Polgármester Úrnak, hogy szinte minden ülésen jelen volt és segítette munkánkat! Ugyancsak köszönetem jár Csépainé Tóth Gabriella Jegyzőasszonynak a törvényesség felügyeletért, az üléseken jelenlévő Köztisztviselőknek a segítségért és Liska János Közterület felügyelőnek az aktív közreműködésért! Nagy köszönettel tartozom a Művelődési ház és Könyvtár vezetőjének, Benedek Erikának és természetesen munkatársainak a mindig előremutató gondolataikat és segítségüket! Szerettem vezetni ezt a Bizottságot, mindig jó emlékek fogok visszaemlékezni az elmúlt öt esztendőre!

Major Attila

ÖNKORMÁNYZATI

BABAFÜLTETÉS 2024

„A legalkalmasabb időpont egy fa ültetésére húsz évvel ezelőtt volt.

A második legalkalmasabb időpont most van.”

Idén 16. alkalommal került sor a hagyományos faültetésre, amikor is ugyanannyi facsemetét ültetünk el, amennyi békésszentandrási gyermek született az előző esztendőben. Az elmúlt négy alkalomhoz hasonlóan, ismét az őszi telepítés mellett döntöttünk. Örömmel jelentem be, hogy a mostani ültetéssel együtt összesen 562 fával gazdagodott településünk a programnak köszönhetően!

Az időpont ismételen kedvezőnek bizonyult, mert ragyogó napsütéses időben jöttünk össze szeptember 21 -én, hogy elültessük a 39 gömbakác csemetét a Szent Erzsébet utca végén található területen. Ezen a területen immár a harmadik alkalommal telepítettünk, így most már közel 130 különböző fajtájú csemete növekszik itt.

A szokásoknak megfelelően, most is nagyon sok család vett részt az eseményen, ami bizonyítja a rendezvény létjogosultságát, hasznosságát és közösségépítő szerepét.

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata egy emléklappal és egy erre az alkalomra készített, névre szóló bögrével ajándékozta meg a jelenlévő gyermekeket. Aki nem volt jelen, annak természetesen az apró emléktárgyakat eljuttatjuk.

Gratulálunk a szülőknek és nagyszülőknek gyermekeikhez! A 2023-ban született csemetéknek pedig jó egészséget és boldog családi életet kívánok!

Szeretnék köszönetet mondani a Képviselő Testület tagjainak, a szervező Benedek Erikának, Településüzemeltetés vezetőjének és dolgozóinak, hogy a rendezvény magas színvonalon került megrendezésre.

Major Attila
önkormányzati Képviselő
Egykori ötletgazda



Következő lapzárta: 2024. október 31. (csütörtök)

Telefon: 66/218-660

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten: konyvtar@bekesszentandras.hu

HÍREK

FELHÍVÁS!

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a **helyi kitüntető címeiről és díjakról szóló 13/2017. (IX.28.) önkormányzati rendelete alapján kitüntetést adományozhat a község érdekében kifejtett tevékenység elismeréseként.**

A kitüntetések adományozására javaslatot tehetnek:

- a Képviselő-testület önkormányzati képviselői,
- az Önkormányzat intézményeinek vezetői,
- civil szervezetek,
- alapítványok,
- érdekvédelmi szervezetek,
- magánszemélyek.

A javaslatnak tartalmaznia kell az ajánlott személy vagy közösség pontos adatait és az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését, méltatását.

Kérjük, hogy javasolataikat **2024. november 4-ig (hétfő)** juttassák el a Polgármesteri Hivatal Titkárságára

A helyi kitüntető címek:

- Békésszentandrás Díszpolgára
- Békésszentandrás Tiszteletbeli Polgára

A helyi kitüntető díjak

- Békésszentandrásért Kitüntető Díj

Ágazati szakmai díjak

- Békésszentandrás Kultúrájáért Kitüntető Díj
- Békésszentandrás Kiváló Pedagógusa Kitüntető Díj
- Békésszentandrás Egészségügyéért Kitüntető Díj
- Békésszentandrás Sportjáért Kitüntető Díj
- Kiváló Szociális Munkáért Kitüntető Díj

A díjak 2024. november 30-án (szombat) a Nagyközség Szent András-napi ünnepségén kerülnek átadásra.

Sinka Imre
polgármester

„1 óra múlva itt vagyunk!”

A hagyományokhoz híven az önkormányzat minden évben kedveskedik a nyugdíjas korosztálynak egy emléklappal és ünnepséggel. Szeptember 28-án délután az esős idő ellenére szerencsére sokan voltak kíváncsiak a budapesti művészek előadására. Először Sinka Imre polgármester köszöntötte a jelenlévőket, majd a Gondozási Központ vezetője, Dudásné Paróczai Anita mondta el megható üzenetét az idősebbeknek. Végül Harsányi Gábor és Udvarhelyi Boglárka csodálatos dalokkal, humoros előadással és verssel, tánccal tűzdelt színpadi produkciója mosolyt csalt a résztvevők arcára, akik együtt énekeltek az ismert slágereket. Az ünnepség kis megvendégléssel zárult. Köszönjük a Melis Pékség által felajánlott kenyeret.

Reméljük, ez a hagyomány még sokáig megmarad és együtt ünnepelehetjük az idősebbeket Idősek Napja alkalmából!

Benedek Erika



FELHÍVÁS!

A Nemzeti Művelődési Intézet „Tudásunkkal kézen fogva a közösségekért 2024” által indított programban a következő szakkörök indulnak 2024. ősztől:

- makramé haladóknak
- palóc hímzés
- horgolás zsinórfonállal
- bútorfestés

Helye:

Kézműves Alkotóház
(Békésszentandrás, István király utca 16.)

Jelentkezni korlátozott létszámban

a könyvtárban lehet személyesen
vagy telefonon: 66/218-660.

Szervezők:

**Körös Művelődési Ház, és Könyvtár
Békésszentandrási Kézművesek Egyesület**



ASZAKKÖR
TUDÁSUNKKAL KÉZEN FOGVA



KÖRÖS
MŰVELŐDÉSI HÁZ
ÉS KÖNYVTÁR

MEGHÍVÓ

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata
tisztelttel meghívja a lakosságot

**2024. október 23-án (szerda) 10.00 órára
az 1956-os forradalom és szabadságharc ünnepi
megemlékezésére**

a Polgármesteri Hivatal nagytermébe.

Közreműködnek
a Hunyadi János Katolikus Általános iskola tanulói.
Majd koszorúzás az 1956-os Emlékműnél.

Kajak-kenu eredmények

2024.08.02-08.04 Gyermek, Kölyök, SUP, Kajakpóló Magyar Bajnokság, Kolonic György Emlékverseny, Szeged

K2 Női Kölyök U13 2000m: 7. Vígh Hunorka Csepke - Gyurek Barbara Andrea
MK2 Női Kölyök U13 2000m: 9. Csernus Liliána-Nagy Tímea
K4 Mix Kölyök U13-U14 1000m: 7. Pinczehelyi Balázs Tamás - Vígh Hunorka Csepke - Gyurek Barbara Andrea - Farkas Péter

2024.09.15. Viharsarok Kupa, Gyomaendrőd

MK1 Férfi Gyermek U11 2000m: 7. Patkós János
MK1 Női Gyermek U11 2000m: 6. Nagy Noémi
K1 Női Kölyök U13 2000m: 3. Gyurek Barbara Andrea
MK1 Férfi Gyermek U12 2000m: 5. Peres Mihály
K1 Férfi Kölyök U14 2000m: 9. Pinczehelyi Balázs Tamás, 11. Farkas Péter
MK1 Női Kölyök U13 2000m: 2. Csernus Liliána, 3. Nagy Tímea
MK2 Vegyes Gyermek U10-U11 2000m: 4. Nagy Noémi-Patkós János
K1 Férfi Masters 500m: 1. Barcsik Gábor

2024.09.21. Nagy Zoltán Emlékverseny, Szolnok

MK2 Férfi Gyerek U12 2000m: 13. Patkós János-Peres Mihály
MK1 Női Gyermek U11 2000m: 18. Nagy Noémi
MK1 Férfi Gyermek U12 2000m: 28. Mészáros Deli Vitéz
MK1 Férfi Előkészítő U8-U9 ügyességi pályát teljesítette: Gila Nimród
MK2 Női Kölyök U13 2000m: 1. Vígh Hunorka Csepke-Gyurek Barbara Andrea, 3. Csernus Liliána-Nagy Tímea

2024.09.28. MVM Kupa, Hanzók Őrs Emlékverseny, Szeged Maty-Ér

MK4 Gyermek Vegyes U11-12 2000m: 8. Nagy Noémi -Tóth Zoltán -Mészáros Deli Vitéz -Peres Mihály
MK2 Férfi Előkészítő U8-U9 szárazföldi akadálypályát és 2000m evezést teljesítette: Gila Nimród és Elek Vince
MK1 Férfi Gyermek U12 2000m: 5. Peres Mihály, 13. Mészáros Deli Vitéz
K1 Masters 2000m: 2.hely Barcsik Gábor



A 2024. évi vízi versenyszezont szép eredményekkel zártuk, rövid pihenőt követően megkezdődnek a őszi-téli alapozó, erőnlétet és állóképességet fejlesztő edzések.
Gratulálunk a versenyzőknek és a felkészítő edzőknek!

FnéSD

Legfiatalabb versenyzőink a dobogón: Gila Nimród, Elek Vince

2024.09.13. Csónakházak nyílt napja Csikós György emléktorna

A Magyar Kajak-Kenu Szövetség országos kezdeményezésére csatlakozva a Sinka József Vízitelepre invitáltuk az általános iskolás gyermekeket. Nagy örömünkre szolgált, hogy a zord, esős idő ellenére a Hunyadi János Katolikus Általános Iskola osztályközösségei szívesen fogadták meghívásunkat. Habár a kedvezőtlen időjárás miatt vízre szállni csak a szerencsések tudtak, egy rövid előadás keretében bepillantást nyerhettek kajakos történelmünkbe, megismerkedhettek bajnokainkkal, végül egy vidám, közösségépítő csapatjáték keretében többek között fény derült arra is, mi volt a beceneve első magyar bajnoki címet szerzett versenyzőnknek. Egyesületünk szeretettel vár az év bármely időszakában minden sportolni vágyót, aki kedvet érez a kajakozást közelebről megismerni, szeretne részese lenni Magyarország egy kiemelkedő sikersportágának. Érdeklődni személyesen hétfőn, szerdán és pénteki napokon 17:00-tól lehet Sovány Ilona utánpótlás edzőnél.



Délután a szomorkás, borongós őszi napon sem az eső, sem a péntek 13. nem tántorított el minket attól, hogy tiszteletbeli elnökünk, Csikós György emléke előtt tisztelegjünk. Vegyes érzésekkel szálltunk vízre, hiszen az első megemlékezés mikor se Gyuri bácsit, se Éva nénit nem találtuk otthon. Az emlékezés virágait ezért a mólójukra helyeztük. Az emlékevezést követően a résztvevők emléklapot vehettek át, majd közös beszélgetésre, megvendéglésre invitáltuk a megjelenteket.

FnéSD

SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata

Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság

Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila

Felelős szerkesztő: Benedek Erika

E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu

Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896

NYTSZ: 372/2/1995

ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

ANYAKÖNYVI HÍREK



Házasságkötés

2024. szeptember 7. napján Szabó Gergő és Maczkó Zsófia,

2024. szeptember 20. napján Ungi Róbert és Karácson Anett,

2024. szeptember 26. napján Buzás Pál és Barcsik Rozália Éva kötöttek házasságot.

Születés

2024.09.20-án Bagi Petra és Bobvos Imre szülőknek BENCE, és Arnóczki Andrea Beáta és Benyó Kristóf szülőknek ZORKA BIANKA utónevű gyermeke született.



nap		November	
1	P	ÜNNEP	SZ
2		Szombat	
3		Vasárnap	
4	H	Z-1	
5	K	K-1	
6	SZ	K-2	
7	CS		
8	P		
9		Szombat	
10		Vasárnap	
11	H	Z-2	
12	K	K-1	
13	SZ	K-2	
14	CS		
15	P		
16		Szombat	
17		Vasárnap	
18	H		
19	K	K-1	
20	SZ	K-2	
21	CS		
22	P		
23		Szombat	
24		Vasárnap	
25	H	Z-1, Z-2	
26	K	K-1	
27	SZ	K-2	
28	CS		
29	P		
30		Szombat	

REKVIEM

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.
 Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
 Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán

temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

Megemlékezés

Drága férjem,

Fülöp Pál

halálának 7. évfordulójára

„Várom, míg élek, várom őt,
 Hátha egyszer ott áll az ajtó előtt.
 Aztán a valóság rám szakad,
 szívem tovább fáj a kín alatt.
 Kiáltanék, hogy Ő is hallja odaát,
 Hol vagy? Nélküled üres a ház.
 Várlak, de nem jössz, mert nem jöhetsz,
 majd én megyek, és örökre ott maradok Veled!”



Csak az hal meg, akit elfelejtenek!



BI-Vill

- Villanszerelés
- Régi épületek újrazetékeltése
- Elektromos hálózat bővítése
- Dugaljak, kapcsolók, lámpatestek cseréje
- Védőföldelés telepítése, mérése
- Új bekötés, teljesítmény növelése
- EPH kialakítása, jegyzőkönyv (gázhoz)
- Hibakeresés, javítás
- Kapu, garázkapu automatizálás

+36-70-948-9277

Bencsik Imre e.v.
 Békésszentandrás



NYILÁSZÁRÓ ÉS ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA



Nyílászárók bontása, beépítése bejavítással

Igény szerint műanyag, fa vagy alumínium nyílászárók egyedi méretre is
 Szűnyogháló gyártás ajtóra, ablakra rövid határidővel, belső és külső parkányok

Beltéri ajtók széles választékban

Belső és külső árnyékolás

Megbízható helyi vállalkozás

Bene Károly

Farkas Zoltán

06/70/342-3512



06/30/289-8691

„Lóránt Szemmel” – ősbemutatóra, filmvetítésre hívunk, várunk!



Október 18-án 17 órától a Körös Művelődési Ház és Könyvtár különleges eseménynek ad helyet a Magyar Festészet Napja alkalmából: a frissen elkészült *Lóránt Szemmel: Életútinterjú Lóránt János Demeter festőművésszel c.*, 98 perces film ősbemutatójára kerül sor. Lóránt János Demeter, nagyközségünk szülőtte, Munkácsy díjas, Érdemes festőművész mesél életútjáról, mely sok száz archív képen, videóanyagon és illusztráción keresztül kerül bemutatásra. A filmet Lóránt Demeter, a festőművész fia rendezte. A film vetítése után a rendezővel és a művésszel Lóránt Lujza fog beszélgetni, melynek során a nézőközönség egy kis betekintést nyerhet az alkotófolyamat kulisszatitkaiba.

Október 18. a Magyar Festészet Napja, a magyar festészet ünnepe. 2002-ben Bráda Tibor festőművész és néhány barátja szervezte meg az első kiállítást. Ezen a napon van Szent Lukács névnapja, aki a monda szerint a festők védőszentje - mint nálunk, Szentandráson a régi híd melletti Nepomuki Szent János (szobor), aki a hidakat oltalmazza. Az elmúlt 22 évben a kezdeményezés kinőtte magát, országos rendezvénysorozattá fejlődött. Bekapcsolódtak galériák, művelődési házak, múzeumok stb. A Magyar Művészeti Akadémia, a Kulturális és Innovációs Minisztérium pedig díjakat alapított. Jelentős a központi nagy kiállítás, amit jobbra Budapesten szerveznek, de már néhány vidéki múzeum is vállalta ezt a feladatot.

Az idei országos nagy kiállítást Budapesten, a Vigadóban rendezik, ahol különböző kategóriákban elismeréseket adnak át. Legjelentősebb az Életműdíj - melyet a szakmai zsűri javaslatára három korosztálybeli művésznek ítélnek oda. 2022-ben Lóránt János Demetert részesítette doyen Életműdíjban a Kulturális és Innovációs Minisztérium.

Szeretettel várjuk Önöket és barátait a film legeslegelső vetítésére, ahol reményeink szerint minél több szentandrásival ill. elszármazottal is találkozhatunk majd!

Lóránt Család
és Körös Művelődési Ház és Könyvtár

Kultúrházak éjjel-nappal

Intézményünk néhány év kihagyása után ismét csatlakozott az országos felhíváshoz. Szeptember 23-29 között mi is vártuk az érdeklődőket változatos programokkal. Az idei jelmondat: „**MINDENNAP ÉRTÉKET ADUNK**”. Ezzel kívántuk jelezni, hogy a közművelődés a hétköznapi életben is értékes kultúrát közvetít és teremt. A hét minden napján mozgásos tevékenységekre vártuk a kicsiket, nagyokat: női torna, jóga, zumba. Természetesen a testi egészség mellett a lelket is támogattuk. Szeptember 25-én a Békés Megyei Levéltár munkatársa Balogh Dorottya a levéltári munkát mutatta be és néhány községi helytörténeti adalékot is megosztott. A következő alkalom október 16-án 17 órakor lesz a Könyvtárban. Szeptember 26-án pedig a gasztronómiai ismereteket bővítettük. Ismét lakodalmas perccet sütöttünk Babák Béla vezetésével, aki a már negyedik alkalommal osztja meg az érdeklődő lányokkal, asszonyokkal a házi készítésű sütemények minden csínját-bínját. Október végén szintén ismétlés!

Reméljük, aki ezen a héten ellátogatott hozzánk jól érezte magát és a helyi hagyományok értékbe bepillantást nyert.

Benedek Erika



Levéltári bemutató



Perc sütés Babák Béla vezetésével